Cau 1. Cho F(x,y) = (5+9x+60xy)i + ( 30x* +17y° +21)j

a) Ching minh F bao toan b) Tim ham f sao cho F = Vf.
¢)Tinh tich phén f. F.dr voi C la duong cong cho bai r(t) = (5t+3)i+(t°+3)j , 0 < t < 2.

Cau 2. Tinh khéi luong cua khéi E c6 ham mat 46 p(x, y, z) =14x véi E 12 khoi ti dién
OABC, 0O(0;0;0) , A(3;0;0), B(0;2;0), C(0;0;1).

Dé kiém tra gitra ki A2
pé 2

Cau 1. Viét phuong trinh mat phang tiép xuc véi mat cong z = x* +3xy +5y° +2x+4y +1 tai diém
(1,1;16)

, 2
Cau 2. Tinh ”(X +5Y +1)dA ysi D mién gisi han boi 2 dusng X =3y va X =3y
D

Cau 3. Tinh khéi luong caa khéi E c6 ham mat 46 p(x,y,z) =24y véi E 1a khéi tir dién
OABC, O(0;0;0), A(2;0;0), B(0;5;0), C(0;0;1).

Pé 3:

Cau 1. Viét phuong trinh mat phing tiép xtc voi mat cong z = X° +2y* + 7x*y* + 6y + 2 tai diém
(1,1;18)

Cau 2. Tim cuc tri caa ham sb f (X, y) =2x"+ y2 _7Xy +2X— 2y+5



Cau 3. Tinh _U (X+6Y)dA ysi D mién gisi han boi 2 dusng Y = X2 —TX va y=X
D
1p5 2
X
Céu 4. Tinh _[0 -[Sy 3e dXdy

Dé 4

Cau 1. Tim x4p xi tuyén tinh caahamsé T (X; ) = 3X° + y5 + x2y +2X+ Y tai (1,2)
2 2

Cau 2. Tim cyc tri ciia ham sé f (X, y) =2X"+3y +7Xy+X—-3y+5

Cau 3. Tinh ” (6y +12)dA \i D mién gici han bsi 2 duong X = y2 +2Y va X=3y
D

1,8 2
. e’ *dydx
Cau 4. Tinh _[0 j8x y



